

**ТЕХНОЛОГИЯ РАЗВИТИЯ ДИСЦИПЛИНАРНЫХ НАВЫКОВ
УЧАЩИХСЯ НА ОСНОВЕ ИГРОВЫХ СРЕДСТВ**DOI: <https://doi.org/10.53885/edinres.2022.65.15.024>**Туйчиев Ашурали Ибрагимович,***Преподаватель Ферганского государственного университета*

Аннотация. Дисциплина представляет собой особый способ мышления о мире. Отличительные способы мышления характеризуют профессии и моделируются опытными практиками, теми, кто отвечает за продвижение знаний в рамках дисциплины. Исследования, основанные на дисциплине, гарантируют, что учащиеся овладеют основными направлениями мысли, включая естественные науки, математику, историю и т. д.

Ключевые слова: дисциплина, технология, игровых средства, мышления, профессия знания.

**УЙИНЛИ ВОСИТАЛАР АСОСИДА ЎҚУВЧИЛАРНИНГ ИНТИЗОМИЙ
КЎНИКМАЛАРИНИ РИВОЖЛАНТИРИШ ТЕХНОЛОГИЯСИ****Туйчиев Ашурали Ибрагимович,***Фарғона давлат университети ўқитувчиси*

Введение. Дисциплина – одно из важнейших качеств личности в жизни каждого человека. Это относится к набору правил и положений, которым необходимо следовать при выполнении любой задачи или деятельности. Это способ быть честным, трудолюбивым, мотивированным и поощряемым при выполнении любой задачи. Это черта характера, которая помогает людям выполнять задачи в установленные сроки.

Роль дисциплины в нашей жизни заключается в том, чтобы установить упорядоченность, эффективность, пунктуальность, организованность и сосредоточенность на наших задачах. «Жизнь без дисциплины — это как корабль без радара». Поэтому важность дисциплины в жизни просто нельзя игнорировать.

В этой статье мы изложим некоторые моменты, которые помогут нам объяснить, какова важность дисциплины в жизни. Почему и как это помогает нам улучшить наш социальный статус. И, наконец, почему это рассматривается как систематическая тренировка для достижения нашей цели в жизни.

Дисциплина — это понятие, о котором знают все, но очень немногие по-настоящему понимают его истинное значение. Для нас очень важно быть дисциплинированными каждый день.

Дисциплина — это качество, которое противостоит нашему желанию поддаться негативному поведению и помогает нам сосредоточиться на всех положительных качествах. Ниже приведены 10 наиболее важных моментов, которые объясняют роль дисциплины в нашей жизни.

У дисциплинированного человека всегда есть время выполнить все задачи в установленные сроки. Это потому, что они сосредоточены и знают, как правильно планировать время.

Они не верят в трату времени на ненужные вещи. Они понимают ценность времени и знают, что время, которое когда-то ушло, никогда не вернется.

Поэтому они устанавливают правильный график и делают все в соответствии с ним. Это также помогает им оставаться мотивированными и сконцентрированными. Это предохраняет их от прокрастинации, тем самым помогая им развить душевное спокойствие и здоровье. Дисциплина — один из главных факторов, позволяющих

оставаться счастливым.

Все великие лидеры не рождаются. Большинство из них следуют очень жесткому графику и поддерживают дисциплину в своей жизни, чтобы стать хо-рошими лидерами.

Хорошая дисциплина формирует позитивное отношение к обществу. Это создает уверенность и желание сделать что-то великое.

Дисциплина помогает людям сформировать отношение, которое становится ключом к успеху. Они способны подать отличный пример другим в обществе.

Принимать решение

Это потому, что все делается в установленные сроки, у дисциплинированных людей всегда есть время пересмотреть свою работу и улучшить свои решения.

Дисциплинированные люди более сосредоточены как умственно, так и физически. Они лучше способны привести свое тело и разум в соответствие со своими идеями и целями. Наконец, все регулируется по порядку и повышает их продуктивность во всех видах деятельности, которым они подвергаются.

Достижения. Дисциплинированные люди более мотивированы и сосредоточены. Следовательно, они достигают большего по сравнению с человеком, который не дисциплинирован в деятельности, которую он / она предпринимает. Согласно исследованию, 92% людей могут достичь своих целей в жизни только благодаря дисциплине.

Стабильность и структура. С дисциплиной приходит стабильность во всех задачах. Это помогает планировать и организовывать действия и задачи в правильной структуре. Если человек сосредоточен и регулярно следует именно этой структуре, он обязательно добьется успеха в жизни.

Ответственность и контроль. С большой дисциплиной приходит большая ответственность. Только составляя графики и расписания, человек не может добиться успеха. Очень важно регулярно следовать и выполнять обязанности, указанные в расписании. Это поможет им развить самоконтроль, а также построить хорошие отношения с окружающими.

Уважать. Дисциплинированный человек всегда пользуется уважением в обществе. Его/ее считают образцом для подражания и наставником. Благодаря дисциплине они усердно работали и достигали своих целей, что делало их уважаемой фигурой в глазах других.

Улучшает психическое здоровье. Современное общество очень страдает от тревоги и депрессии. Мы не можем винить их за их состояние. Просто поддерживая немного дисциплины в своей жизни, они могут легко улучшить ее. Дисциплина поможет им уменьшить стресс и взять под контроль свои задачи. Они смогут преодолеть свои страхи, а также контролировать свои эмоции.

Сохраняйте мир в обществе. Дисциплинированные люди являются активами общества. Если бы не было закона и порядка, было бы слишком много плохих действий. Дисциплина необходима для предотвращения подобных вещей в обществе. Установив необходимые правила и нормы, становится легче жить в обществе, полном мира и согласия.

Оставайся активным. У дисциплинированных людей есть время для выполнения всех действий в расписании. Они планируют свое расписание таким образом, чтобы улучшить как их академическую/институциональную успеваемость, так и их физическое здоровье. Они знают, что для них хорошо, а что плохо, и поэтому имеют хорошие привычки в еде, упражнениях, режиме сна и пробуждения и т. д.

Для студентов дисциплина тоже очень важна в жизни. Вот несколько моментов, которые помогут вам понять, почему дисциплина важна в жизни учащихся, особенно в

таких практических предметах, как математика.

Дисциплина помогает ученику поддерживать регулярность, что очень важно в предметах, требующих постоянной практики, таких как математика.

Это помогает ученику сохранять спокойствие и собранность. Это помогает ему/ей сохранять концентрацию и продолжать решать проблемы.

Дисциплина помогает ученику поддерживать надлежащее расписание для всего, что включает в себя время для всех его / ее предметов.

Дисциплина помогает им расставить приоритеты в своей работе в соответствии с ее важностью.

Это улучшает их концентрацию и концентрацию, что очень важно в таких предметах, как математика.

Студенты часто находят математику сложной и боятся этого предмета. Дисциплина помогает им выработать позитивное отношение ко всему. Это помогает им медленно и неуклонно повышать свою производительность.

Наконец, дисциплина помогает учащимся развивать здоровый дух, что очень важно для развития здорового тела.

Заключение. Дисциплина очень важна, как видно, на обоих уровнях: индивидуальном и коллективном для общества. Это помогает людям продемонстрировать свое отношение и представить свой характер и мышление. И тело, и ум оттачиваются дисциплиной. Дисциплина помогает решать индивидуальные проблемы и формировать мирное и уважительное общество. Поэтому правильно было бы сказать, что без дисциплины вообще нет жизни.

Литература

1. Dilova Nargiza Gaybullaevna Formative Assessment Of Students 'Knowledge As An Innovative Approach To Education

2. Gafurovna Lukmonova Salomat. The essence of the content of the concept of digital educational resources and its role in primary education. ACADEMICIA: An International Multidisciplinary Research Journal. 2020, Volume: 10, Issue: 5. P.1451-1456. <https://www.indianjournals.com/ijor.aspx?target=ijor:aca&volume=10&issue=5&article=211>

3. Халилова Р. Р. Повышение культуры речи будущего учителя, как педагогическая проблема. № 1. - 2015. - S. 23-30. <https://cyberleninka.ru/article/n/povyshenie-kultury-rechi-buduschego-uchitelya-kak-pedagogicheskaya-problema> Авторы

4. Bakhodir Mamurov. Scientific basis of the acmeological approach to the process of training and education. <http://pnap.ap.edu.pl/index.php/pnap/article/view/348>